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1. Explique y grafique: ( 5 puntos)

1.1 Condición maximizadora de beneficios y elección óptima de producción.

1.2 Condición de cierre de la empresa.

1.3 Economías de escala.

1.4 Excedente consumidor y productor

1.5 Perdida Irrecuperable de eficiencia.

2. Determine la veracidad o falsedad de los siguientes enunciados, justifique brevemente: (7 puntos)
2.1 En competencia perfecta, las empresas se enfrentan ante un precio que iguala su ingreso marginal pero no a su ingreso medio.

2.2 Una empresa que esta evaluando su permanencia en el mercado, dado que tiene costos irrecuperables, debe fijarse que el precio no este debajo del costo variable medio.

2.3 Una consultora para determinar la curva de oferta del mercado de las gaseosas en el corto plazo tiene debe sumar las curvas de costos medios de cada empresa.
2.4 En el largo plazo, una empresa tiene beneficios económicos positivos.

2.5 Si una empresa tiene costos decrecientes su curva de oferta tendrá pendiente negativa.

2.6 El excedente del consumidor se define como el área en donde se encuentras los consumidores con una menor disposición a pagar por el producto.

2.7 El impuesto afectará más a los productores si la demanda es muy elástica.
3. Sea:
CT = q2 – 5q + 100 (costos para cada empresa)

D(p) = 2000 – 100p (demanda del mercado)

3.1 Halle la producción de cada empresa, el precio, producción del mercado y número de empresas en largo plazo. (2 puntos)
Ante un aumento de la demanda:
D(p) = 3000 – 100p

3.2 Halle el precio, producción del mercado, producción y beneficios de cada empresa luego del aumento de la demanda. ( 2 puntos).
3.3 Halle la producción del mercado y número de empresas en el largo plazo. ( 1 punto)
4. Evalué la incidencia de un impuesto de 0,20 céntimos  sobre los productores y consumidores. Asuma las siguiente función de oferta y demanda: 
Qo = 70 + 40P

Qd = 90 – 10P

4.1 Determine el precio del consumidor y del productor y la cantidad. Compare sus resultados con los del mercado. Grafique (1.5 puntos)

4.2 Determine la perdida irrecuperable de eficiencia y el grupo más afectado. Grafique ( 1.5 puntos)
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